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Παιδικές χαρές: μικρά διαμαντάκια στην Αττική!
/ Γενικά Θέματα
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Οι πρώτες καταγραφές μας είναι γεγονός και όλο και περισσότεροι εθελοντές 
χαρτογράφοι συμμετέχουν στην εφαρμογή Greenspaces, καταγράφοντας 
πράσινους χώρους σε ολόκληρη την Ελλάδα. Με την εφαρμογή ο καθένας από εμάς 
μπορεί να καταγράψει, να βαθμολογήσει αλλά και φωτογραφήσει πάρκα και 
πράσινους χώρους!
Από τις φωτογραφίες που μας έρχονται αυτές που ξεχωρίζουν τις περισσότερες 
φορές είναι αυτές των παιδικών χαρών, καθώς αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι 
των παιδικών μας αναμνήσεων, ενώ αποτελούν χώρο εκτόνωσης και διασκέδασης 
των μικρών μας φίλων.

Σε αντίθεση με τη γενική πεποίθηση σχετικά με τις παιδικές χαρές, η Αττική 
φαίνεται να φιλοξενεί αρκετά διαμάντια, όπου μπορείς να περάσεις ξέγνοιαστες 
στιγμές με τα παιδιά σου. Παράλληλα το γεγονός ότι πολλές από αυτές βρίσκονται 
δίπολα σε μεγάλα πάρκα τις καθιστά ιδανικές, ώστε να συνδυάσεις τη διασκέδαση 
του παιδιού σου με άλλες δραστηριότητες, όπως διάβασμα κάποιου βιβλίου ή 
γυμναστική σε όργανα που είναι τοποθετημένα σε πράσινους χώρους.
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Εμείς ξεχωρίσαμε τις καλύτερες φωτογραφίες  που μας έστειλαν οι εθελοντές 
χαρτογράφοι της εφαρμογής Greenspaces, και παρουσιάζουμε ξεχωριστές 
παιδικές χαρές, όπως αυτές καταγράφηκαν!

•    Στο Δημοτικό Άλσος στο Αιγάλεω ή αλλιώς Μπαρουτάδικο, υπάρχει αυτή 
η πού όμορφη παιδική χαρά, ενώ το άλσος φιλοξενεί πλούσια χλωρίδα με 
διαφορετικά είδη φυτών και δέντρων αλλά και το δημοτικό θέατρο « Αλέξης 
Μινωτής».
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•    Εντυπωσιακές ήταν και οι φωτογραφίες που λάβαμε για την παιδική χαρά που 
βρίσκεται στον Δήμο Μοσχάτου και διαθέτει πολύχρωμες κατασκευές που θα 
απολαύσουν σίγουρα τα μικρά παιδιά.
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•    Από μια τέτοια λίστα δεν θα μπορούσε να λείπει η παιδική χαρά του Εθνικού 
Κήπου, όπου μεγάλος αριθμός παιδιών την επισκέπτονται και παίζουν καθημερινά, 
ενώ την ίδια στιγμή απολαμβάνουν και τη βόλτα στις 6 λίμνες του Κήπου 
θαυμάζοντας τα διαφορετικά φυτά από διάφορες χώρες του κόσμου. Και όλα αυτά 
στην κάρδια του κέντρου!
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•    Αν μένεις στα νότια προάστια η επιλογή της παιδικής χαράς του 
Καβουριού είναι ιδανική αφού είναι δίπλα στη θάλασσα και θα μπορεί να 
συνοδευτεί με βόλτα στην παραλία και το θαλασσινό αεράκι.

 

•    Στο Παλαιό Φάληρο, πρόσφατα δημιουργήθηκε η πρώτη παιδική χαρά για 
ΑΜΕΑ. Εκεί θα βρεις όχι μόνο έναν ειδικά διαμορφωμένο χώρο και παιχνίδια αλλά 
και γήπεδο Bocce Special Olympics, μπάσκετ ΑμεΑ και ποδηλατόδρομο.

•    Μια υπέροχη και γεμάτη χρώμα παιδική χαρά θα βρεις στο Δήμο Βύρωνα. Τα 
παιδιά θα τη λατρέψουν αλλά και εσύ θα είσαι ήσυχος, μιας και συνδυάζει το 
παιχνίδι με την ασφάλεια.
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•    Εξίσου υπέροχη είναι η παιδική χαρά στην Ακαδημία Πλάτωνος σμίγοντας 
υπέροχα με την ομορφιά του πάρκου. Εκεί θα βρεις οικογένειες να κάνουν πικ νικ 
τις Κυριακές, τους κατοίκους της περιοχής να συνδιαλέγονται, ενώ μπορείς πάντα 
να συνδυάσεις την επίσκεψη στην παιδική χαρά με ιστορική αναδρομή σε έναν 
τόπο ορόσημο!
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•    Το Δημοτικό Πάρκο Αθλητισμού και Αναψυχής  είμαι ένας πολύ όμορφος 
χώρος για τα παιδιά όπου μπορούν να απολαύσουν το παιχνίδι τους άφοβα. Η 
παιδική χαρά βρίσκεται μέσα στις εγκαταστάσεις του δημοτικού 
κολυμβητηρίου Καλλιθέας, δημιουργώντας ωστόσο μια αίσθηση ελευθερίας 
στους επισκέπτες της. Τα παιδιά έχουν τη δυνατότητα να έρθουν σε επαφή με τη 
φύση καθώς υπάρχει αρκετό πράσινο, ενώ η παιδική χαρά διαθέτει άμμο η οποία 
θα προστατέψει τα παιδιά από χτυπήματα και γρατζουνιές.

 

 

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2016/03/20160311_090726.jpg


•    Τέλος, αν δεν μένεις μακριά από το  Ψυχικό, μπορείς να επισκεφτείς μία σειρά 
από παιδικές χαρές. Εκτός από την γνωστή παιδική χαρά στο πάρκο Πικιώνη, που 
χρήζει “βελτιώσεων” σύμφωνα με τους κατοίκους, μπορείς να επισκεφτείς την 
παιδική χαρά στην οδό Αλέξανδρου Παπαναστασίου!

 

Λοιπόν; Ποια θα είναι η επόμενη παιδική χαρά που θα επισκεφτείς με τα παιδιά;

Πριν την επίσκεψη, θυμήσου να κατεβάσεις και εσύ την εφαρμογή εδώ για να 
καταγράψεις παιδικές χαρές στη γειτονιά σου που ίσως δεν έχουν ακόμα 
εντοπιστεί από άλλους χρήστες της εφαρμογής. Κάθε γονιός ξέρει πόσο σημαντικό 
είναι να μοιράζεται πληροφορίες και γνώση για ασφαλείς και όμορφους χώρους 
αναψυχής στους οποίους μπορεί να “αποδράσει” με τα παιδιά του!
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